

Аграрии Краснодарского края за убытки, понесенные в последние 3 года, получили почти 726 млн рублей страховых выплат, – следует из уточненных данных Национального союза агростраховщиков.

Из них 215 млн рублей выплат приходится на компенсацию урожая сельхозкультур, недополученного в 2023 году.

«Прошлый год был показателен с точки зрения реализации опасных для растениеводства Кубани событий, – прокомментировал президент НСА Корней Биждов. – В крае не отмечалось ни засухи, ни заморозков, убытки были связаны исключительно с избыточными осадками и штормовыми явлениями. Было утрачено всего 34 тыс. га застрахованных посевов, но на уровне отдельных хозяйств убытки были ощутимыми. Максимальный размер страховой выплаты, перечисленной в адрес одного хозяйства, составил на Кубани в прошлогоднем сезоне 63,5 млн рублей».

Переувлажнение почвы, вызванное избыточными весенними осадками и разливом рек, привело к гибели озимой пшеницы и страховым выплатам на сумму почти 152 млн рублей. Еще 63 млн рублей получили от страховщиков НСА аграрии, у которых от сильного ливня и градобития погибли посевы озимой пшеницы, сахарной свеклы, сои, подсолнечника и кормовой кукурузы.

«Следует отметить, что опасные явления для застрахованных сельхозкультур, по данным НСА, наблюдались в прошлом году на Кубани с конца апреля до середины июля, но в основном пришлись на конец мая и июнь, – указал Корней Биждов. – Это говорит о том, что аграриям Кубани желательно максимально оперативно заключать договоры страхования ярового сева».

По данным НСА, в Краснодарском крае в настоящее время застраховано 695 тыс. га озимых сельхозкультур.

Википедия страхования